

生活語錄

吳康民

尊重前輩

我在培僑中學擔任校長之前的兩位校長，都是我敬佩的前輩。第一任校長葉廷英，在戰前便已有教師註冊的資格。...

老戰士談抗戰

抗戰勝利七十年，感激香港老戰士之家的榮譽會長葉惠民博士，為我介紹了三位隊中要人，八十五歲葉會長、八十四歲副...

琴台聚

潘國森

前日認為《紅樓》「誨淫」。上世紀七十年代念中學時在全男校，從來沒有一位國文老師推薦《紅樓夢》...

《紅樓》誨淫

《紅樓夢》大名鼎鼎，總得要翻一翻，初看幾回，覺得悶悶的，就放棄了。讀四大名著，不能沒有好的導讀...

寄生者

午夜，我被尖利的電話鈴聲驚醒。我不敢去接，良久，鈴聲沒有再起，但是，我的小心臟撲通撲通地，十分不安。...

填色畫線可減壓

最近歐美、日韓的年輕人流行填色畫，此風已吹抵香港。名為《秘密花園》的繪圖，由蘇格蘭插畫家Johanna Basford根據鄉間四周的植物...

輓歌總是有的

當然，除了「吃夠了」之外，這篇報導對洋快餐的「下坡路」還多有說辭，例如「主要因素當然是中國市場中來自業已發展壯大的本土企業的激烈競爭」...

聲哥骨子裡的堅強

其實紅荳子很聰明，她放棄粵劇花旦，專職做聲哥背後的女人是一舉兩得，首先令「野花」纏住丈夫，效果十分成功。...

翠袖坤

減壓，此風已吹抵香港。名為《秘密花園》的繪圖，由蘇格蘭插畫家Johanna Basford根據鄉間四周的植物繪畫出黑白線條的畫畫，讓人填上顏色...

七嘴八舌

一代宗師林鳳月離世，梨園界又少了一位泰斗，香港粵劇大師級人馬買少見少，很可惜。林家聲非常親切，大家都其保留粵劇藝術。...

網人網事

世人多愛聽頌歌，但輓歌也總是有的。俄羅斯《專家》周刊網站八月七日報道說，洋快餐在華開始走下坡路。...

網人網事

世人多愛聽頌歌，但輓歌也總是有的。俄羅斯《專家》周刊網站八月七日報道說，洋快餐在華開始走下坡路。...